I'eomerpus. baok Nel3. Onpeaenenue nogo0HbIX TPeyroJbLHNKOB. YacTh nepBasi
3ananus nas 3ausarus. Haiiaure X, Y, Z

JIBa TpeyroJIbHHKA HA3LIBAKOTCHA MOL00-
HBIMM, €CJIH UX YIJBl COOTBETCTBEHHO

PABHEI H CTOPOHBI OJHOT'O TPEeYIroJdbBHH-
Ka NpPponopnHoHaJbHBI CXOJCTEEHHBIM
CTOpPOHAaM pyTroro,
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CXOICTBeHHBIE CTODOHEI.

W3 nopnobus TpeyroJIbLHHKOB CJIeJYeT.

AB _ BC _ CA
AB ~ BC G4

C

A B A, B,

/A= LA, ZB=/B,, £/C= /C,.
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O6osnavenue: AMABC ~ AA,B,C,.

Ecnu nBa TpeyronbHUKA MOJ00HEI, TO OTHOIIEHHE UX ILIoIagei PaBHO k2,

T. €. SM.BC . SMIB‘.ICI = kz.

Mpu3Haku NOAOGHA TPeyroAbHHKOB

I npu3Hak: ecjin ABa yrJja ogHOro
TPEYroJIbHUKA COOTBETCTBEHHO PaBHBI
ABYM yrjaM APYroro, To Takue Tpe-
YTOJBHUKH MOJ00OHBI.

LZA=A,, ZB=B,.

II npu3nak: ec1M ABE CTOPOHEI OAHOTO
TPeyroJbHHKAa IPONOPIHOHANLHEI IBYM
CTOPOHaM APYroro u yrjbl, 3aKJiO-
YyeHHbIE MEKAY HHUMH, PABHEI, TO TAKHE
TPeyroJbHUKHN N0J00HBL
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IIT npu3HaK: ecaIM TPHU CTOPOHBI OX-
HOI'0 TPEYTrOJBHUKA MPONOPIHOHATBHBI
TpeM CTOPOBaM ApPYyToro, ToO TaKHe Tpe-
YTOJLHUKH MOI00HBI,
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Jlomamnee 3axanue. Hauaure X, Y, Z
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